2-K.KBapTupa, 53.7 M2, 8/10 aT.
KpacHospck,

r KpacHosipck, yn KyTty3oBa, A 87a

£ 5200 000




NMPOOAETCH OTJTMYHAA KBAPTUPA!

B waroBom gOCTyMHOCTM:

OCTAaHOBKMWM OOLLIECTBEHHOIO TPAHCMOPTAa,
MPOOYKTOBbIE Mara3smHbl, antekn, CoepbaHk,
MouTa, CO2K, O30H, Banngbeppwuc, WKOMbI,
JeTcKume caabl.

Bo aBope xopollaa geTcKasa nioLlanka,
CMOPTUBHbIE CHapaabl, TEHHUCHbIW CTO/.

3aMeyaTesibHble cocenu.
3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
MNooxo4uT Nofd BCe BUAObI pacyéTa.

MonHoe ooKyMeHTanbHoe odopMieHmne n
lopUOMYecKoe CoMpoBOXOEHME COENMKM Ha BCeX
STanax.

ONcTaHUMOHHOE 1 OYHOEe 0odOopPMIEHMNE UMOTEKN
MoM caMbliM BbIroaHbIN NpoueHT. CoTpyaHM4YaeM co
BCeMM BaHKkaMu!

ODOOPMIJTIO UMOTEKY Mo NMPOLUEHT HNXKE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 O®.
TPYOOYCTPOWCTBA N MEPBOHAYATBHOTO
B3HOCA.




KonnyecTBO KOMHaT: 2
O6uwagsa nnowanb: 53.7 M2
Mnowanb KyxHu: 8.6 M2
STaxkem B gome: 10

Tun 6anKoHa: ogXXus
MycoponpoBof: aa

BblcoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.7 M.

Tuvn KOMHaT: UsonmpoBaHHasa

og nocTpomKku goma: 1990 r.
Xunada nnowanb: 29.6 M?

OTax: 8

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT. TpebyeT peMOoHTa
Bua 13 okoH: BO ABOp

Tun ooMa: NaHeNbHbIN
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